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— A gyakran visszatérő fejfájás, szédülés és 
szívdobogás nagyon sok esetben megszűnik, ha 
gyideig, naponta reggel éhgyomorra és esetleg 

lefekvés előtt is egy-egy félpobárnyi természetes 
„Ferenc József" keserű vizet iszunk. Kérdezze 
meg orvosát! 

Kerékpárok és motorkerékpáron 
' .nagy választékban! 

Elkocsizott Frúzsa... 
Miwjenki csuk igy ismerte a városban: 

t<ruzsa, Fruzsinké! Kerek egész nevel csak 
uéha-uoby moudla, amikor napiakba vagla 
uiagut s ostorát miut valami puskát lábnoz 
szorítva, jelentette alásun, bogy ú 1'rúzsa 
Miklós. Fs azt is, liogy melyik ezredben szol-
gait cs milyen rangban. Fersze németül, a ré-
gi K. u. K. világ közismert „mcldeaeborzam"-
javal. 

& hivatalos jelentés ulau pedig bizalmasan 
megsúgta, hogy: Doktor ur egy tröccsöt meg-
iha tok ? 

Kocsikázó utas, vagy neui utas, akar gyer-
mek", vagy felnőtt, kispolgár és tudós pro-
fesszor, egyformán ismerte a városbau Fru-
zsit s nem mondhatta ki senki ezt a nevet 
anélkül, hogy valami különös melegség ál ne 
bassa a szivét. 

Taláu nem is lehet megmagyarázni. Szeret-
ték: mert Tercsi nevii fehér torával ugy hoz-
zátartozott enuek a városnak naponta ismét-
lődő eseményeihez, jellegzetességeihez, miut 
külső viszonylatban, mondjuk a halászlé. 

Tréfás kedélyével, egyszerű, természetes 
cszéuek minden mondatával a kocsijában dö-
cögő vendéggel elfeledtette a gondokkai 
együtt a legmakacsabb macskaköveket is. S 
ba véletlenül nagyon rózsás színben látta a 
világot és nkifogott egyetlen igaz szenvedé-
lyének, báborus élményeinek, orosz fogságá-
nak elmeséléséhez, még azt is elhitték neki 

, — szeretetből —, hogy Anna Pavlovnának ke-
zet csókolt s hogy Nikolájevica nagyherceg 
nem tarthatta meg addig mindennapos csapat-
szemléjét, áruig előzőleg Fruzsa után ne ér-
deklődött volna . . . 

Fruzsa elment. Temetésén szombaton dél-
után az egyszerű célszerű embertől a méltó-
ságos úrig mindenkit meg lehetett találni. 

Ezt az utolsó utat már a lova nélkül kel-
lelt megtegye. Mert halála is olyan jellegze-
tes volt, mint egész fiáker-éiete: megrúgta a 
Tercsi . . . 

Hányszor mondta, amikor galoppra vette a 
a ló az iramot: „Nincs semmi baj méltóságos 
uram, csuk a kicsi lovam, Tercsi egy kicsit 
goromba*'. 

Szegény Fruzsának igaza volt 
De hogy egyszer ennyire igaza lesz. ezt ő 

sem merte álmodni. 
Talán Tercsi sem . . . csupán véletlen volt 

az egész És bizonyosan ba tudna beszélni, 
megkérné uj gazdáját, hogy fesse be, ba nem 
is a szőrét — legalább a körmeit feketére, 
mert ezt a vakító fehér szint nem biria elvi-
selni az ö bánata. 

Fruzsa. Fruzsinkó bizonyára megbocsátott 
neki. 

És mindazoknak, akiket Itthacyott. valaha 
bántották, vagy szerették s akik egvfnrmán 
tudják, érzik most. hogy a Tisza partján ta-
lálható tarka-barka hangulatokból ma eggyel 
kevesebb akad. (—i. z ,_) 

— Megjelent a „Magyar Szárnyai" nj száma. 
A Horthy Miklós Nemzeti Repülőalap támogatásá-
val szerkesztett Magyar Szárnyak repülésügyi fo-
lyóirat júliusi szánia most jelent meg. A lap fő-
szerkesztője: Jánosy István, részletesen gazdag 
Képanyaggal számol be az első római repülő vi-
lágkongresszusról. A repü'é- irányításáról vitéz 
l'ottvondv Gusztáv repülőfőkednagy irt cikket, 
s itéz Ifefty Frigyes háborús élményeit eleveníti 
föl. Nagyon érdekes a Cond->r-1égióról közeit cikk 
és a humoros ..Berepülés" cimü közlemény. A ka-
tonai rovat Nagy Béla renülöfrthadnagy cikkén 
kivül több leirást is tartalmaz. A műszaki rovat-
ban Subay József hadniémökszázados a repülő-
müszerekröl-irt A sportrova* és az „Ifjú Röpülő" 
cimü melléklet ezúttal is változatos és szinés. Ér-
dekes cikk emlékezik a 8-ik évfordulóját üimeplő-
magyar óceánrepülésröl és a dicsöenilékü E.idresz 
Györgyről, valamint a legutóbb megtartott -pvőri 
repülőnapról. A folyóirat regénvét Császár Géza 
'rta. A Magyar Szárnyak mindenütt knokató: ára 
'*) fillér. A kiadóhivatal (B-dapest, Eötvös-utca 
8) mntntvánvszámot Ingyen küld 

H ű s é g ! 
A hűség, szeretet es a narátság oly szép" 

emberi tulajdonságok, hogy illik elismerui 
annak, akire vonatkozik. 

A S Z I T Szappangyár;elismeri vevői hű-
ségét cs éppen ezért minden darab Szit-szap-
pau bal sarkába egy szibes kőből készített 
Laci-pénz! tesz. A takarékos háziasszony 
összegyűjti ezeket a „Laci''-kat, mert 10 da-
rab Laci-pénzért már egy darab fél kg-os, 
illetve egy darab. 14. kg-os Szil-szappant 
kap hűsége jutalmakéalt fűszeresétől. 

íme, igy lesz a hűség elismeréséből okos 
takarékosság. 7 

Modern jégszekrények, fagylaltgépek 
jutányos árban részletre i s : 

— Hitelen halál n rókusi templomban. Szi-
lasi Sándomé, Honvéd-téren lakó idős asz-
szony szombaton reggel a rókusi templomban 
hirtelen rosszul lett. Még csak annyi idő volt, 
hogy az utolsó kenetet (eladták neki, azután 
meghalt. 

— Az átalakított Turul-csónakház. A Turul-
csónakház, amely a Tisza partjának egyik leg-
szebb részén fekszik', és amely eddig inkább klub-
célokat szolgált, most teljésen újra alakítva, a 
nyilvánosság rendelkezésére á]l. A kánikulai bő-
ségtől menekülő közönség a legkülönbözőbb szó-
rakozási alkalmakat találja meg. Kosárfürdö, na-
pozó. bércsónakok, gyermekeknek különösen al-
kalmas homokterületeJ(, stb., stb. A szegedi par-
ton levő fürdőt, amely különösen a felsővárosiak-
nak jelent előnyt, máris számosan keresték föl. 

függöny anyagik 
rejtők ' " 
vitrinteri tők 7 

P 5-től 
P —45-től 

P —.60 

ftezdcft és kész kézimunkák nagy választékban 
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— Megérkezett a tűzoltóság nj tolólétrája. A 
tűzoltóság uj gépezetes tolólétrája a napokban 
érkezett meg Magyarországra. A batáron az átvé-
telnél a polgármester megbízásúból Horváth Ist-
ván tüzoltófőparancsnok volt jelen. A létra ma-
gyar gyártmányú Rába Krupp autóaJvázra van 
szerelve és ezidőszerint a' g y ő r i vagongyárbaD 
épitik rá a kocsiszekrényt és fényezik, ahonnan 
a közeli napokban már útnak inditják Szegedre. 
A gépezetes tolólétra nemcsak a szegedi tűzoltó-
ságnak, hanem az egész országnak is a legmo-
dernebb, leghosszabb és legtökéletesebb szerke-
zetű létrája. A létrakarok fa helyett acélból ké-
szültek; a legkülönlegesebb német szabadalmat 
képező biztonsági berendezésekkel van ellátva, 
az összes mozgásokat az autó 100 lóerős motorja 
végzi. ugy. hogy egy perc alatt 57 méter magas-
ságra tolható ki a létra. Hatvan éves fönnállásá-
nak évfordulójára szpbb ajándékot nem is kapha-
tott a városi tüzolfóság. mint" ezt a régen nélkü-
lözött nagyfontosságú tüzollószerL 

SK ' 6 s tartós ondolálásnái. 
Győződjék meg és keresse fel Dudás S á n d o r 
fodrászszaloniát. Tisza Laios-körut 19. 

Honíjlta 

— Szeged sz. kir.' várps Árverési Csarnoka, 
Oroszlán-u. 4. sz. a. hivatalos helyiségében 1939 
julius 20-án délután ffil. négykor árverést tart, 
mely alkalommal a Városi zálogháznál, Kézinü-
vesbanknál és dr. Simon György zálogháznál 
1939 május hó végéig lejárt és'nem rendezett zá-
logtárgyak kerülnek árverésre és pedig 20-án ék-
szerek. 21-én pedig ingóságok. A Városi zálog-
ház külön felkéri ügyfeleit,, bogy átirt , zálogje-
gyeiket a fizetési szelvények ellenében még ár-
verés előtt vegvék át' mcqt azok megőrzésért az 
intézet felelősséget nem vállalhat. 

— Lopási színjáték: Ilyen cimü. szombaton 
megielent cikkünkkel 'kapcsolatbán Horváth Fe-
renc a Vigadó vendéglőse arina! megállapítását 
kéri. hogv Kovács Mihály a kisvigadónak nem 
itrése, sem koc--márosu hane— Mk-ahnarottia 
volt. 
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— Fölhívás a kiadó szobák tulajdonosaihoz. 
Az Idegenforgalmi Hivatal fölkéri mindazokat 
a város belterületén lakú föbérlőkct, akiknek 
a Szabadtéri Játékok idejére, vagy már azt 
megelőzően is, tehát mostantól augusztus 
15-ig kiadó bútorozott szobáik vannak, hogy 
ezeket a szobára vonatkozó adatok (cim, eme-
let, berendezés, fekvés, fölszerelés, napi és heli 
bérösszeg, stb.) megadása mellett az Idegen-
forgalmi Hivatalnak a reggel 8 ór? 30 peretői 
este 18 óra 30 percig tartó hivatalos órák alatt 
beielenteni sziveskea lenek. 

„Auttísyphon" hazi szódavíz készülék 

Bruckner Vasudvarban! 
— Bclycgöorozatot ad ki a poéta a csorkész-

Icány-világtáborozáa alkalmából. A magyar pos-
ta a Gödöllőn julius—augusztusban rendezendő I. 
cscrkészleány-viiágtáborozás (I. Pax Ting) alkal-
mával uégyíéle rajzzal, 2, 6, 10 és 20 filléres ér-
lékjclzéssel, cmlékbélyegeket bocsát julius 20-áu 
forgalomba. A bélyegek 26x33 mm nagyságúak, 
bélyegképük pedig 22x29 mm. Az összes bélyegek 
felirata „I. Pax Ting 1939" „Magyar kir pos-
ta" és valamennyien rajta van a Fax Ting három 
levelű lóherés nemzetközi jelvénye. —- A 2 fillé-
res értékjelzésü bélyegkép a cserkészkössöutést 
és fogadalomtételt jelképezi. A sötét, szélei felé 
világosodó háttérből kiemelkedve három ujjal föl-
felé mutató esküre emelt, a hármas cscrkészfoga-
dalmat jelképező kéz látható, a háttérben cserfa-
ággal övezve. A ,2 f" értékjelzés a bélyegkép bal 
alsósarkában van elhelyezve. A bélyeg sziué rozs-
dabarna. — A 6 filléres értékjelzésü bélyegkép a 
magyar cserkészleány-jelvényckct (liliomot a ma-
gyar címerrel és Szent Koronával) ábrázolja. A 
„6 f" értékjelzés a bélyegkép ba) alsósarkában van 
elhelyezve. A bélyeg sziuc: zöld. — A 10 filléres 
értékjelzésü bélyegképen két balfelé néző női fej 
látható, az egyik cserkészkalappal, a másik pe-
dig magyar pártával a fején. A bélyegkép a cser— 
készleány nevelési eszméjét, a magyar nngyasz-
szony nevelést jelképezi. A „10 f" értékjclzesc a 
bélyegkép bal alsósarkában van elhelyezve. A bé-
lyeg szine barna, — A 20 filléres értékjelzésü bé-
lyegképen a nemzetközi cscrkészleánymozgalom-
nak a világbékét szolgáló föladat van jelképezve. 
A repülő fehér galamb, szájában az olujággal a 
békét jelképezi. Háttérben a magyar címeres zász. 
ló a „Pax Ting" nemzetközi jelvénnyel diszite'll 
zászlóval egyesiive látható. A „20 f értékjelzés 
a bélyegkép balalsósarkábaD vau elhelyezve. A 
bélyeg színe: lilás-vörös. — A bélyegeket a bu-
dapesti összes, továbbá a vidéki ldncslári posta-
hivatalok, valamint a gödöllői, gödöllőalvégi. má-
riabesenyői, mátészalkai, bercttyóujfalusi, szik-
szói, nagyszőllösi. kőrösmezői, técsői és a ra-
liéi postamesteri hivatalok fogják árusítani. A bé-
lyegek. lebélycgezctlcnül a posta bélyegértékesitő-
irodájánál is megrendelhetők. A legkésőbb julius 
15-ig beérkező megrendeléseket az iroda ugy inté-
zi cl, hogy a megrendelt bélyegeket tartalmazó 
ajánlott leveleket julius hó 20-án. tehát elsőnapi 
lebélyegzéssel adja postára A cscrkészleány-vi-
iágtáborozás szinhelvén alkalmi postahivatal mű-
ködik maid s cz a hivatal különleges keletbélyeg-
zőt basznál. 

— A N Y A K Ö N Y V I H Í R E K . "Az elmúlt héten 
született 21 fiu és 15 leány. Házasságot kötöttek: 
Goftvvald Dezső dr és Klivinyi Gizella, Domini K. 
Béla és Schreibcr Anna, Visky Dániel és Ottó 
Irén, Olti Vilmos dr és Hubacsek Rózsa, Süli 
György és Kovács Piroska, Vary Gyula és Bá-
lint Erzsébet, Kónya Sándor és Teuiesváry Ró-
zsa. Kökéin Mihály és Ágoston Anna. Stráhl D<v 
zső és Töiök Mária. Konkoly János és Bittó 
lianna. Baranyai József és Papp Anna, Tóth Ven-
del és Kazy Ilona. Kertész Ferenc és Ruzsi Ma-
tild, Nagy Islváu dr. és Schfeitz»r Margit, Bn-
gyinsziky Ferenc és Molnár Erzsébet Halálozás. 
Bakgesv János 71. Sándor Sándorné 38. Tóth Ibo-
lya 15. "Szabó A dám 72. Garai Sándor 48. Süvege* 
Élelka 47. Bullás Vince 78. Nagvmihály Pál * 
Aranirzky Géza 75. özv Gera Józsefné 82. Kádár 
Németh Jánosné 50. özv. Varga Müiálvné 73. Nagy 
Haska Ferenc 75. Róna Iz«ó 62, Sonikuthy József 
64. Zádori Jáncsné 46. Padlás Mária 58. Koc«té 

-I.ajosné 67, Fruzsa Miklós 55, Envedi Gerzson 47, 
Vida József 50 éves korában. 


